

## పట్టాలపై నమో భారత్ పరుగులు..

అందుబాటులోకి నమో భారత్ సూపర్ ఫాస్ట్ పచ్చ జెండా ఊపి ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ

టిక్కెట్ కొని రైలులో ప్రయాణించిన ప్రధాని, మంత్రులు

అక్టోబర్ 20 : దేశంలోని తొలి ర్యాపిడ్ ట్రిక్ వీక్ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పచ్చజెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఢిల్లీ-ఘజియాబాద్ మీరట్ కారిడార్లో ఈ రైళ్లు పట్టాలపై పరుగులు పెట్టింది. ఢిల్లీ-ఘజియాబాద్-మీరట్ల మధ్య రీజనల్ ర్యాపిడ్ ట్రాన్సిట్ సిస్టమ్ కారిడార్ను ప్రధాని మోడీ శుక్రవారం ప్రారంభించారు. నమో భారత్ అని ఈ ట్రిక్ వీక్ నామకరణం చేశారు. ప్రస్తుతం ఇది 17 కి.మీ.ల మేర సేవలు అందించనుండా.. శనివారం ఇది అందుబాటులోకి వస్తుంది. దీన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం ప్రధాని మోడీ ట్రిక్ వీక్ ప్రయాణించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో కాసేపు ముచ్చటించారు. ట్రిక్ వీక్ శుక్రవారం సహిబాబాద్ నుంచి దుహాాయి మధ్య నడిచింది. ప్రధానితోపాటు కేంద్ర మంత్రి హర్షవ్ సింగ్ పురి, యూపీ సీ ఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ అధ్యక్షులు కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ ట్రిక్ వీక్ కనీస టికెట్ ధర రూ.20 ఉండగా, గరిష్ఠంగా రూ.100 ఉండనుంది. ఢిల్లీ, హరియాణా, రాజస్థాన్, ఉత్తర్ ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సహకారంతో ఆర్ఆర్ఎస్ కారిడార్ నిర్మాణానికి ముందడుగు పడింది. ఢిల్లీ మీరట్ ..మిగతా 2లో



# బీఆర్ఎస్ హ్యట్రిక్ విజయం ఖాయం

95 నుంచి 105 స్థానాల్లో గెలుపు పక్కా : సీఎం కేసీఆర్

అనేక అవరోధాలు అధిగమించి, పోరాటాలు చేసి తెలంగాణ సాధించుకున్నాం. మీ అందరితో మనవి చేసేది ఒక్కటే.. గజ్వేల్ అభివృద్ధి అయింది అంటే అయింత ముఖం కొడుతది.. దిప్పి కొడుతది మనకు. కావాలి చాలా ఉంది.. జరగాల్సి ఇంకా ఉంది. ఎందుకంటే రాజకీయ నాయకులు ఎప్పుడు కూడా రిలాక్స్ కావద్దు.. ఇంకేం కావాలో ఆలోచించాలి తప్ప.. అయినదాంతో సంతృప్తి పడొద్దు. సాధించిన దానితో సంతృప్తి పడి సంబురాలు చేసుకోవడం కాదు.. భవిష్యత్తును ఇంకా మార్గనిర్దేశనం చేసుకోవాలి. ఇంకేం చేయాలో ఆలోచించాలి. జరిగింది మీ కండ్ల ముందే ఉంది డబ్బా కొట్టుకోవాలి అవసరం లేదు.. - సీఎం కేసీఆర్

వివరాలు.. 2లో

### బీఆర్ఎస్ కు ఊహించని షాక్

ఓటర్లకు గుర్తులు కూడా తెలియవంటారా? కాకుండా పోలిన గుర్తులపై సుప్రీం అభ్యంతరం బీఆర్ఎస్ పిటిషన్ తోసిపుచ్చిన ధర్మాసనం

వివరాలు 7

### మధ్యప్రదేశ్ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నాం

రాష్ట్రాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్తాం

మరోమారు అధికారం కట్టబెట్టండి

ఎంపి ప్రజలకు ప్రధాని మోడీ బహిరంగలేఖ

2

### మిషన్ గగన్యాన్..

నేడు కీలక పరీక్షకు ఇస్తో సిద్ధం!

2

## తెలంగాణలో నియంతృత్వ పాలన

ఈ ఎన్నికలు దొరల అహంకారానికి, ప్రజల మధ్య పోటీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే నిజాం చక్ర ఫ్యాక్టరీ తెరిపిస్తాం

పనుపు, వరికి మద్దతు ధర పెంచుతాం

జగిత్యాల రోడ్ పోలో రాహుల్ గాంధీ

3

### కాంగ్రెస్ గెలుపు పక్కా

కేసీఆర్ లూటీ చేసిందంతా తిరిగి ఇస్తాం: రాహుల్ గాంధీ

బీజేపీ, బీఆర్ఎస్, ఎంఐఎం ఒకటే

ఇళ్లకు 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంట్

రాహుల్ గాంధీ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎమ్మెల్యే రేఖానాయక్

2

### మేము బందిపోట్లు కాము

బరాబర్ పట్టవగలు మీ ముందొచ్చాం..

విజయం సాధించి తిరుతాం

ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో తుమ్మల వెల్లడి

వివరాలు.. 7లో

### సింగరేణి కార్మికులకు దసరా బోన్స్

కార్మికుల ఖాతాలో 32 శాతం లాభాల వాటా చెల్లించిన సింగరేణి యాజమాన్యం

నేడు పండగ అడ్వాన్స్ చెల్లింపు

ఆదేశాలు జారీ చేసిన సింగరేణి యాజమాన్యం

6

దసరా బోన్స్ గా రూ. 711 కోట్లు విడుదల

ఒక్కో ఉద్యోగికి రూ.1.53 లక్షల వరకు లాభాల బోన్స్

సిఎంఓ శ్రీధర్ వెల్లడి

2

### తెలంగాణ ఎన్నికలు

రంగంలోకి 20వేల కేంద్ర బలగాలు

### మంచినీటి

పదిమంది మనం చేసే ప్రతీ పనిని ప్రశంసించాలని ఆరాటపడటం వల్ల మనలోని బలహీనత బయటపడుతుంది

శుభోదయం

### ఎట్టికైనా, మట్టికైనా మనోడే కావాలి

దొంగ రేపంత్ రెడ్డిని నమ్మితే ఇక అంతే తెలంగాణ ఆశాంక్షను అణిచివేసింది కాంగ్రెస్

రైతుబంధు, దళితబంధు కలలోనైనా ఊహించుమా : మంత్రి కేటీఆర్

సాంతింటికి తిరిగి వచ్చిన నేతలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ ప్రజల పట్ల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు ఉండే ఆర్థి రాహుల్ కో, మోడీ కో ఉండదు.. ఎట్టికైనా, మట్టికైనా మనోడే కావాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో జిల్లా బాలకృష్ణారెడ్డి, మామిళ్ల రాజేందర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ ప్రసంగించారు. నల్లగొండ జిల్లాలో అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిచేది పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి అని కేటీఆర్ తెలిపారు. సాంతింటికి తిరిగి వచ్చిన జిల్లా బాలకృష్ణారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు. దారి తప్పిన కొడుకు ఇంటికి తిరిగొచ్చినట్లుంది. ఈనాటి నక్కల పాలు చేయొద్దని కలిసి వస్తున్నారు. రూ.50 లక్షలతో అడ్డంగా దొరికిన దొంగ రెవంత్ రెడ్డి, సోనియాగాంధీని..మిగతా 2లో

### బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ లు అవినీతి కవల పిల్లలు

కాంగ్రెస్ లో గెలిచే వారంతా బీఆర్ఎస్ గూటికే

లికుల ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్... అభివృద్ధి ప్రభుత్వం బీజేపీ

అధర్మ చక్రవర్తి కేసీఆర్... ధర్మ సంరక్షకుడు ప్రధాని మోడీ

జయ జయహీ తెలంగాణ గీతాన్ని ఎందుకు రాష్ట్ర గీతంగా ప్రకటించలేదు

శత్రువుల కుట్రలను చిల్చుకొని గెలిచిన వాడు మీ రఘునందన్ రావు

బద్దేశ్య అధికారమిస్తే దుబ్బాక అభివృద్ధిలో అగ్రగామి

7

కేంద్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ, మైనార్టీ శాఖ మంత్రి స్మృతి ఇరానీ













